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ПРАВИТЕЛЬСТВО ГОРОДА МОСКВЫ

ПРОГРАММА МЭРА МОСКВЫ «МОСКОВСКИЙ АТТЕСТАТ»
НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ОТКРЫТАЯ РУССКАЯ ШКОЛА»
ОБРАЗЕЦ ВСТУПИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСНОГО ТЕСТИРОВАНИЯ 
ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ НА ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ 

В 10 КЛАСС РОССИЙСКОЙ ШКОЛЫ 
РУССКИЙ ЯЗЫК

ТЕСТИРОВАНИЕ ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ НА ДИСТАНЦИОННОЕ ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОГРАММЕ 10-11 КЛАССОВ
Максимум – 100 баллов
При выполнении заданий 1 - 9 в выданном бланке поставьте знаки Х на пересечении номера задания и тех вариантов ответа, которые соответствуют формулировке задания. 

При выполнении задания 10 на месте пронумерованных пропусков проставьте соответствующие знаки препинания. 
Если знак препинания отсутствует, оставьте окно ответа пустым. 

1. Отметьте слова, в которых пишется НН.

а) естестве..ый цвет


б) запрята..ый глубоко

          

в) лимо..ый сок



          

г) небеле..ый потолок


д) изменения сохране..ы


е) глаже..ые вещи

ж) манеры изыска..ы

з) солё..ый суп

и) соколи..ая охота

к) один гриве..ик

2. Отметьте слова, в которых пишется О.

а) поч..тный


б) трущ..бы





в) ж..сткость





г) девч..нка

д) кош..лка


е) приш..л

ж) ж..луди

з) еж..вый

и) заж..г свечу

к) кореш..к


3. Отметьте слова, которые пишутся через дефис.

а)  (по) немногу

б) торгово (промышленный) 

в) товаро (оборот)

г)  нежданно (негаданно)

д) жили (были)

е) железно (дорожный)

ж) англо (язычный)

з) юго (осетинский)

и) пол (помидора)

к) ближе к полу (ночи)

4. Отметьте слова, в которых пишется Ь. 

а) пробить бреш..

б) съеш..те яблоко

в) брен..чать на гитаре

г) юный барабан..щик

д) устать от неудач..

е) с..ёмная квартира

ж) неот..емлемый элемент

з) делать кар..еру

и) четырёх..этажное здание

к) воздух горяч..

5. Отметьте глаголы, в которых пишется окончание –АТ или –ЯТ.

а) сельчане дыш..т свежим воздухом

б) соседи кол..т дрова

в) стилисты причеш..т актёров

г) на небе блещ..т звёзды

д) детей утеш..т родители

е) снежинки стел..тся по земле

ж) дачники стро..т времянки

з) друзья ссор..тся из-за пустяка

и) в лесу вод..тся дикие звери

к) по норам пряч..тся лисы

6. Отметьте слова, в которых пишется И.

а) обнаружить впоследстви..

б) в следстви.. по делу

в) вследстви.. неурожая

г) в отличи.. от других

д) в течени.. ручья

е) в продолжени.. недели

ж) отд..рать от стены

з) зам..реть от страха

и) подб..рём примеры

к) поч..тать святыни
7. Отметьте слова, в которых ударение падает на второй слог.

а) свекла

б) сироты

в) намерение

г) издавна

д) газированный

е) втридорога

ж) алфавит

з) донельзя

и) диспансер

к) тошнота

8. Отметьте слова, с которыми НЕ пишется раздельно.

а) (не) запамятные времена

б) (не) сговорчивые партнёры

в) (не) собранный урожай

г) (не) виданное чудо

д) (не) готов ответить

е) (не) кого винить

ж) (не)(с)(кем) посоветоваться

з) (не) прочитанная книга

и) (не) богатый, но щедрый

к) цветы (не) жёлтые

9. Отметьте предложения, в которых на месте пропуска необходимо поставить двоеточие.

а) Я говорил правду _ мне не верили.

б) Лес рубят _ щепки летят.

в) К вечеру пациент почувствовал себя лучше _ снизилась температура и нормализовалось давление.

г) Заведующий спросил _ нет ли среди нас студентов.

д) Недавно я узнал _ как правильно устанавливать раздвижные двери.

е) Я за свечку _ свечка в печку.

10. Укажите знаки препинания, которые необходимо расставить на месте пропусков.

Скачки -1- должны были -2- происходить на большом -3- эллиптическом кругу перед беседкой. На этом кругу были устроены девять препятствий -4- неширокая река -5- большой глухой барьер -6- несколько канав -7- косогор и ирландская банкетка. Но начинались скачки не с круга -8- а за сто сажен от него -9- около -10- покрытого ярко-зелёной травой -11- некошеного луга. Первое препятствие -12- запруженная река -13- которую ездоки могли по произволу перепрыгивать или объезжать вброд. Раза три ездоки выравнивались -14- потому что каждый раз раньше времени высовывалась чья-то лошадь -15- и приходилось начинать сначала. Полковник Сестрин -16- знаток пускания -17- уже начинал сердиться и наконец крикнул всадникам -18- Пошёл!

(По Л.Н. Толстому)
МАТЕМАТИКА

ТЕСТИРОВАНИЕ ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ НА ОБУЧЕНИЕ ПО ПРОГРАММЕ 10-11 КЛАССОВ 
Максимум – 100 баллов
При выполнении заданий 1 - 5 в выданном бланке поставьте знак Х на пересечении номера задания и выбранного варианта ответа. 

При выполнении заданий 6 - 10 в бланк запишите получившийся ответ. 
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	Задание
	Варианты ответов
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	2. 
	Если десятый член геометрической прогрессии равен 12, а одиннадцатый член равен 4, тогда девятый член геометрической прогрессии равен
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	а) – 1    б) 125    в) – 125    г) 1   
д) 71
	10

	4. 
	Если 40% числа равны 
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	5. 
	Разность между наибольшим и наименьшим корнями уравнения 
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	6. 
	Область определения функции 
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	Ответ запишите в бланк
	15

	7. 
	Длина окружности равна 16π см. Тогда площадь круга, ограниченного этой окружностью равна
	Ответ запишите в бланк
	5

	8. 
	Если х1 и х2 – корни уравнения 
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	Ответ запишите в бланк
	15

	9. 
	Если 
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	Ответ запишите в бланк
	10

	10. 
	Если длины катетов прямоугольного треугольника относятся как 1:3, а длина гипотенузы равна 40 см, то длина высоты треугольника, опущенная из вершины прямого угла, равна 
	Ответ запишите в бланк
	15
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